

# “高企金融服务直通车”走进镇江新区

## 聚力高企 共赢未来——“中银高企贷”助推企业“跑起来”



建设新时代全球一流银行  
BUILD A WORLD-CLASS BANK IN THE NEW ERA

京江晚报讯 近日,镇江中行与江苏省生产力促进中心、镇江新区科信局共同举办了“聚力高企,共赢未来”——2020年“中银高企贷”金融服务直通车新区站启动仪式。

为使参与本次活动的高企负责人进一步了解“中银高企贷”产品的特点及优势,中行江苏省分行普惠部产品经理对该产品作了政策宣导,介绍了中行江苏省分行科技金融服务模式,与企业近距离交流,现场反响热烈。

新区“高企金融服务直通车”活动自今年5月开始筹备,新区科信局协同镇江中行营销人员逐一走访高新技术企



业近60家,为企业送去高效优质的金融服务。经过前期集中对接,在活动现场,中行为14家授信企业颁发信贷支票,发放金额共计9170万元。中国银行大港支行、丁卯桥支行与有信贷意向的12家企业进行了合作签约,授信金额约1.29亿元。

“高企金融服务直通车”活动,是由省生产力促进中心牵

头,联合银行和地方政府,专门针对高新技术企业及高新技术企业培育库企业启动的特色融资服务。中行针对此次活动推出了“低门槛、低利率、长期限、高效率”的专属定制化优惠信贷产品——“中银高企贷”。中国银行大港支行、丁卯桥支行现场还与20余家有融资需求的高新技术企业开展了“一对一”精准金融对接服务,现场达成授

信意向约3000万元。下一阶段,高企直通车将继续驶向更多高新技术企业的需求区,深切高企需求点,量身定制优质化的金融服务。高企金融服务直通车将持续前进,跑出速度跑出质量。

江苏省生产力促进中心、中国银行江苏省分行普惠金融事业部、中国银行镇江分行、镇江市科技局生产力促进中心、镇江新区党工委的主要负责人及50家高新技术企业负责人等参加了本次活动。嘉宾们纷纷表示,“中银高企贷”实现了科技与资本联姻,企业与银行联手,共同促进了实体经济往更高处发展;本次“中银高企贷”活动是一个成功的起点,未来将持续发挥高企金融服务直通车的优势,把高企金融服务做精做强。

(王小月)



## 创新融资产品,助力稳企业保就业 兴业银行镇江分行为实体经济发展“输血”

今年以来,兴业银行镇江分行积极贯彻落实政府与监管部门稳企业保就业工作要求,在加强该项工作的组织领导和强化普惠型小微企业贷款考核力度的同时,创新推出多种融资产品,为实体经济发展输血。

兴业银行镇江分行根据园区企业特点和镇江创新创业城市发展定位,加强与镇江新区、丹阳市经济开发区、丹阳高新区、镇江高新区等园区合作,建立政银担三方风险共担机制,推出“园区贷”“双创贷”产品。与公共资源交易中心、人民银行、财政局对接,开展政府采购贷业务并实现兴

业系统内全省首单落地,该产品贷款总额度可达200万元,担保方式仅为政府采购订单下的应收账款质押,无需抵押担保,凭政府采购合同即可申请融资,手续简便、放款迅速,较好解决了小微企业融资担保难题。同时,兴业银行总行推出了“普惠贷”产品,该产品专门针对1000万以内的普惠小微企业和个体工商户,该产品利率较低(最低3.85%),业务流程较短,抵质押率高(最高100%),增加了中长期融资支持,融资最长期限可达10年,大大降低了小微企业的融资门槛。此外,历经半年开发的“线上税兴融”系统即将正

式上线,该产品可实现信用类业务线上申请、线上审批、线上提款,是兴业银行科技赋能金融的重要突破,大大提升了小微企业融资的便捷性,将更好助力小微企业首贷、信用贷的批量突破。

值得一提的是,目前兴业银行镇江分行正大力推广政府采购贷业务,“第一个吃螃蟹”的是丹阳市一家生产厨房设备的小微企业,近两年企业的业务重心向政府采购项目转移,业务规模也逐渐扩大,但因回款周期较长、资金投入量增大,企业有了融资缺口。由于在几家银行信用卡贷款不顺,让企业融资信心受到了一

定的打击。获悉这一情况后,兴业银行镇江分行主动与企业负责人对接,最终企业抱着试试看的心态提交了贷款申请资料。让企业负责人意想不到的是,该行没过多久就为企业核定150万循环贷款额度,企业顺利支取了贷款,及时解决了其资金缺口,企业负责人对该产品赞不绝口。

兴业银行镇江分行也将继续优化该产品并批量复制推广到句容、扬中、新区等区域的类似企业,通过产品创新将更多金融活水注入小微企业,切实履行稳企业保就业的社会责任。

(王小月)

# 钱

周刊·综合